



В Челябинской области предприниматель признан виновным в даче взятки сотруднику полиции

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении 31-летнего индивидуального предпринимателя Виталия Гурина, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу).

Следствием и судом установлено, что 31 августа 2015 года обвиняемый в служебном кабинете в областном центре передал взятку в сумме 3000 рублей сотруднику полиции за возврат изъятой в ходе проверки табачной продукции, имеющей признаки подделки акцизных марок. О произошедшем сотрудник полиции сообщил руководству, преступные действия были зафиксированы. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками управления МВД России по городу Челябинск.

Приговором суда Гурину назначено наказание в виде штрафа в сумме 90000 рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

12.10.2015

13 Октября 2015

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/976660>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
